
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 23 dias do mês de Abril de 2010, às 10:00, no NO POSTO CENSITÁRIO, do município, CORRENTINA, Estado BA, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOSELINO RODRIGUES DE SOUZA representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Argeni Silva Barbosa - Secretaria de Educação
Clarice Santos da Silva - Secretaria de Educação
Denilson Neves da Silva - Prefeitura
José Francisco Nunes Barbosa - Terra - Iniciativa Privada
Maria Auxiliadora Coimbra da Rocha - Poder Legislativo
Maria Auxiliadora Dourado Campos - Poder Judiciário
Pedro Dourado Neto - Poder Executivo

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CORRENTINA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foram apresentados aos membros da CMGE, o ACR Jesus Nunes de Assis e a equipe de Correntina representada pelo ACM, Lucas Albuquerque e os
ACS's, Gecymilla, Cleuvânio, Milson e Wilian.    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Continua o impasse com referência a divisa do município de Correntina-Jaborandi-Goiás e o presidente da Comissão assegurou que os trabalhos de coleta
do Censo Demográfico/2010 serão realizados em conformidade com os limites estabelecidos pela SEI, que é o órgão estadual responsável pelos assuntos
territoriais na Bahia.   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi feita uma apresentação e explicação sobre os trabalhos da Base e em seguida, houve a distribuição do folder da BT, aos membros da CMGE.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Foi apresentado, através do Notebook, o mapa anterior e o atual com o novos limites estabelecidos pela SEI, e os membros ainda questionam os limites com
o município de Jaborandi e o estado de Goiás.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
Porque ainda há dúvidas com relação aos limites com o município de Jaborandi e o estado de Goiás e também com o município de São Desidério,que
somente agora foi notado, após a apresentação do mapa com os novos limites estabelecidos pela SEI.

Solução adotada:
Os membros da CMGE representantes do governo municipal, irão fazer análise das alterações com referência aos limites com o município de Jaborandi e
São Desidério,que adentrou no município de Correntina, para ver se carece recurso junto aos órgãos competentes.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Descrever sucintamente:
Porque o gestor municipal ainda não tem conhecimento oficial, com relação às alterações nos limites municipais feitos pela SEI, que estão no mapa digital
que foi apresentado pelo Coordenador de Área/CD2010. 

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi apresentado os dados de inscrição para o município.



POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Presidente da CMGE, agradeceu aos membros do Executivo Municipal, pelo apoio recebido até o momento, mais precisamente no que diz respeito a
cessão do ótimo local para o funcionamento do Posto Censitário.                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                                                    

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Foi solicitado também para complementar: um armário com chave e também um ponto para internet.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foram explicados os objetivos da pré-coleta e que desde o dia 12 deste mês, estão acontecendo os treinamentos práticos e logo que tenhamos os insumos,
chegada prevista para a próxima semana, os trabalhos serão iniciados pra valer.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Loja Maçônica, EBDA e Sindicato dos Trabalhadores Rurais. 

Participantes do IBGE: 
JESUS NUNES DE ASSIS - ACR
LUCAS DE ALBUQUERQUE ARAUJO - ACM
UILIAN MAGALHAES DOS SANTOS - ACS
MILSON GOMES FREIRE - ACS
GECYMILLA OLIVEIRA ROCHA MOREIRA - ACS
CLEUVANIO SOUZA DA SILVA - ACS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


